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Aşağıda belirtilen sorularımın, İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından yazılı olatak 
cevaplandırılmasını Anayasa'nın 98 ve TBMM İç Tüzüğünün 96. ve 99. maddeleri gereğince 
saygıyla talep ederim. 18.04.2022 / 
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1- Şanlıurfa ili Suruç Belediyesi tarafından son 1 O yıl içerisin~ konferans, seminer, 

sosyal, kültürel ve sportif etkinlik, proje adı altında yurt dışına, Avrupa ülkelerine, yurt 
dışına gönderilmiş kişiler adına kaç tane hizmet damgalı pasaport düzenlenmiştir? 

2- Suruç Belediyesi aracılığıyla temin edilen hizmet pasaportuyla kaç kişi Avrupa 
ülkelerine, yurt dışına gitmiştir? Hizmet pasaportu ile yurt dışına giden kişiler, her biri 
ayrı ayrı belirtilmek üzere hangi tarihlerde gitmiştir? 

3- Suruç Belediyesi tarafından konferans, seminer, sosyal, kültürel ve sportif etkinlik, 
proje adı altında yurt dışına gönderilen kişilerin masrafları kim tarafından 

karşılanmıştır? Söz konusu etkinliklerin, projelerin fınansörü kim ya da kimlerdir? 

4- Suruç Belediyesi'nin sahiplendiği etkinlik kapsamında, öncülük ettiği projeyle yurt 
dışına, Avrupa ülkelerine, yurt dışına gönderilen kişiler geri gelmiş midir? Yurt 
dışındaki seyahatin ardından ilgili şahıslar Türkiye'ye giriş yapmışlar mıdır? Şayet 
yapmışlarsa hangi tarihte Türkiye'ye giriş yapmışlardır? Şayet Türkiye'ye giriş 

yapmamışlarsa şahıslar adına çıkarılan pasaportlar Valiliğe teslim edilmiş midir? 
Teslim edilmişse kim tarafından teslim edilmiştir? 

5- Suruç Belediyesi aracılığıyla yurt dışına giden ancak dönmediği iddia edilen kişilerin 
durumuyla ilgili olarak sorumluluğu olan kişiler hakkında soruşturma başlatılmış mıdır? 
Şayet başlatılmışsa kaç kişi hakkında soruşturma başlatılmıştır? Soruşturma başlatılan 
kişilerin kaçı kamu görevlisidir? Söz konusu soruşturmaların akıbeti ne durumdadır? 

6- Türk Ceza Kanunu'nun "Göçmen Kaçakçılığı" başlıklı 79/1-b maddesinde, "Türk 
vatandaşı veya yabancının yurt dışına çıkmasına imkan sağlayan kişinin, 3 yıldan 8 yıla 
kadar hapis ve 1 1 güne kadar adli para cezası ile cezalandırılacağı" belirtilmektedir. Bu 
çerçevede bakıldığında Suruç Belediyesi tarafından yurt dışına gönderildikleri iddia 
edilen kişilerin dönmemesi, Türk Ceza Kanunu'nun 79'uncu maddesine göre göçmen 
kaçakçılığı suçu anlamına gelmiyor mu? 

7- Hizmet pasaportu ile yurt dışına giden ancak dönmediği iddia edilen kişilerin durumuyla 
ilgili Suruç Belediyesi ve Şanlıurfa Valiliği'ne e yönelik soruşturma başlatılmış mıdır? 
Şayet başlatılmadıysa gerekçesi nedir? 

8- Söz konusu olay, ilgili yabancı ülkeyle olan diplomatik ilişkilerimizi etkiler mi? Bu 
konuda yurt dışında soruşturma başlatılmış mıdır? Şayet başlatılmışsa yabancı ülke 
makamlarının yürüttüğü soruşturmalardan Bakanlığınız haberdar mıdır? 


